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          VERBALE DELL’ASSEMBLEA D’AMBITO DEL 16.12.2024 

 

INIZIO SEDUTA: ORE 14.07 

  PRESENTI: 53 (pari al 73,92% delle quote) 

Convocata dal Presidente dell’Assemblea con nota prot. 5163 del 06.12.2024, con il seguente ordine del 
giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente dell’Assemblea e/o della Presidente del Consiglio Direttivo 
2. Comunicazioni del Direttore Generale 
3. Bilancio di previsione 2025-2027 
4. Nomina Organismo Indipendente di Valutazione (OIV) 
5. Passaggio della gestione post mortem di discariche in località Torre a Castello e Le Macchiaie 
nei 
Comuni di Asciano e Sinalunga. Approvazione delle “Convenzioni” e autorizzazione alla stipula. 
6. Nomina membri del Consiglio Direttivo 
7. Varie ed eventuali 

La Seduta si tiene in Videoconferenza sulla piattaforma Zoom che consente ai partecipanti anche 
l’intervento orale oltre che scritto su chat. 

Viene inoltre consentita la possibilità di partecipare in presenza fisica per i Sindaci (o loro delegati) 
presso la sala conferenze di Aisa Impianti in Arezzo San Zeno. 

Sono presenti presso la sede di San Zeno: il Direttore Generale Dr Ing. Enzo Tacconi, la Presidente del 
Consiglio Direttivo, D.ssa Alessandra Biondi, il Presidente dell’Assemblea, Ing. Alessandro Ghinelli. 
Svolge le funzioni di segretaria verbalizzante l’Avv. Angela Barbi, presente in San Zeno. 
 
Viene preliminarmente fatto l’appello nominale. Verificato il numero legale, tenuto conto anche delle 
deleghe che vengono acquisite agli atti dell’Assemblea, si passa all’esame dei punti all’ODG.  

Il Sindaco Alessandro Ghinelli assume la presidenza dell’Assemblea. 
 
ESAME ARGOMENTO ODG 1  

Comunicazioni del Presidente dell’Assemblea e/o comunicazioni della Presidente del Consiglio 
Direttivo 

Il Presidente dell'Assemblea Ghinelli non ha comunicazioni. 
La Presidente del Consiglio Direttivo annuncia che le comunicazioni verranno fatte dopo l'approvazione 
delle proposte di delibere. 
 
ESAME ARGOMENTO ODG 2: 

Comunicazioni del Direttore Generale 

Nessuna comunicazione 

 
ESAME ARGOMENTO ODG 3: 
Bilancio di previsione 2025-2027 
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Illustra il punto il Direttore Generale Enzo Tacconi. 
Non ci sono interventi, né richieste di chiarimenti. 
Si passa alla votazione per appello nominale. 
 

ODG 3 

PRESENTI N° 57 TESTE PRESENTI QUOTE 88,30% 

VOTAZIONE ODG  

FAVOREVOLI  CONTRARI  ASTENUTI  

N. 54 pari al 98,7% delle quote 
dei presenti 

N. 1 pari a 0,08 % delle quote 
dei presenti 

N. 2 pari a 1,21% delle quote dei 
presenti 

DELIBERA N° 20 

 
Il punto viene approvato. 
 
ESAME ARGOMENTO ODG 4: 
Nomina Organismo Indipendente di Valutazione (OIV) 

Illustra il punto l'Ing. Tacconi 
La Presidente Biondi comunica all'assemblea che si è trattata di una selezione piuttosto impegnativa, 
che ha coinvolto circa 80 candidature. Il Consiglio direttivo si è trovato a valutare una rosa di tre 
candidati e si è trovato concorde nell'indicare la D.ssa MANUELA SODINI, all'esito di un colloquio molto 
ampio ed esaustivo. 
Nessuno interviene. 
Si passa quindi alla votazione del punto per appello nominale. 
 

ODG 4 

PRESENTI N° 59 TESTE PRESENTI QUOTE 91,24% 

VOTAZIONE ODG  

FAVOREVOLI  CONTRARI  ASTENUTI  

N 59 pari al 100 % delle quote dei 
presenti 

-- ----  

DELIBERA N° 21 

Il punto viene approvato all'unanimità. 
 

ESAME ARGOMENTO ODG 5 
Passaggio della gestione post mortem di discariche in località Torre a Castello e Le Macchiaie nei 
Comuni di Asciano e Sinalunga. Approvazione delle “Convenzioni” e autorizzazione alla stipula. 
Illustra il punto il Direttore Generale Ing. Enzo Tacconi 
Non ci sono interventi, né richieste di chiarimenti. 

Si passa alla votazione per appello nominale. 

 

ODG  5 

PRESENTI N° 61 TESTE PRESENTI QUOTE 88,85%  
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VOTAZIONE ODG  

FAVOREVOLI N°54 CONTRARI  ASTENUTI  

N. 54 pari a 96,62% delle quote 
dei presenti 

-- N 7 pari al 3,38 % delle quote dei 
presenti 

DELIBERA N° 22 

 
Il punto viene approvato  
Viene votata anche l'immediata esecutività con 59 voti favorevoli, pari ad 87,93% degli aventi diritto e 
96,62% dei votanti, 7 astenuti, pari a 3,08% degli aventi diritto e 3,38% dei votanti. 
 

ESAME ARGOMENTO ODG 6 
Nomina membri del Consiglio Direttivo 

Il punto viene rinviato. 
 

ESANE ARGOMENTO ODG 7 

Varie ed eventuali 

La Presidente comunica all'Assemblea le attività che il Consiglio direttivo sta svolgendo anche in 
esecuzione del mandato di cui alla delibera n 12, approvata durante l'assemblea del 29 settembre, 
rimandando all'Ing. Tacconi un'approfondimento più specifico attraverso le slide realizzate, sia in 
riferimento all'insediamento del tavolo per il monitoraggio per l'attuazione del Piano di riorganizzazione 
dei servizi (insediatosi in dato 19 novembre ultimo scorso), sia in merito anche allo stato di 
avanzamento delle opere PNRR. 

La Presidente invita i comuni a prendere i contatti con la struttura ove ci fossero richieste in merito. 

Il Presidente Ghinelli e la Presidente Biondi, insieme al direttore Tacconi, approfittano per fare gli 
auguri a tutti i Sindaci ed Assessori. 

Il Presidente annuncia che le slide verranno inviate a tutti i comuni 

 

L’Assemblea si chiude alle 15.10 circa. 

 

IL PRESIDENTE DELL’ASSEMBLEA      IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

    Ing. Alessandro Ghinelli                Avv. Angela Barbi 
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